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STYRELSEMÖTE
Kungsgårdsföräldraförening rf.
STYRELSEMÖTE to 9.3.2023 via Teams kl. 19:08-20:16
Närvarande: Johanna Iivari (ordförande), Lea Grönqvist (sekreterare), Ellenor Hed-Söderström, Anna Korhonen, Laura Lepistö, Marja Pankka-Sundell, Emilia Gädda, Satu Tallberg, Roy Jåfs samt rektor Patrick Kivelä
1 Mötet öppnas
Ordföranden öppnade mötet kl. 19:08. Mötet konstaterades stadgeenligt sammankallat och beslutfört.
2 Godkännande av föredragningslistan
Föredragningslistan godkändes.
3 Val av två protokolljusterare

      Anna Korhonen och Laura Lepistö.
4.1 Stafettkarnevalens kläder
Patrick Kivelä och Anna Björses har varit i kontakt gällande behovet av nya stafettkarnevalskläder, med den nya skolans logo. Det beslöts att Johanna Iivari är i kontakt med kassör Fredi gällande de exakta summorna stipendiepengar, som är öronmärkta för staffetkarnevalen.  
Johanna Iivari är också i kontakt med ansvariga lärarna Anna Björses, Andreas Nygård och Maria Hisinger gällande mängden av och modellen på kläderna. Till staffetkarnevalen behövs löpkläder; shorts, t-skjortor och hejarklackskläder. Johanna Iivari informerar Satu Tallberg och Terhi Salin när det gjorts beslut om vad som beställs. Satu Tallberg och Terhi Salin är i kontakt med bolaget, som trycker kläderna. Bolaget har redan skolans logo från tidigare. 
4.2 Penningsituation
Föräldraföräningens penningsituation:

ca 8000-9000 €, varav pengar för fri användning ca 4000 €. Inkomsterna från höstjippot blev ca 2000-3000 €. Alkolaisten yhteisalueiden osakaskunta har donerat 800 € till föräldraföräningen. Klass 1 har samlat in 800 € genom att sälja meterlakrits.
4.3 Stipendier

FF har fått 3000 € i stipendium från Sparbanksstiftelsen till lägerskolan i Noux som ska hållas på hösten.
4.4 Påskpysseldagen

Klass 4 skulle organisera en påskpysseldag i mars. P.g.a. att intresset till eventet har varit svagt beslöts det att påskeventet inhiberas. Patrik Kivelä informerar familjerna om detta via Wilma. Det beslöts att klass 4 samlar in pengar på något annat vis, enligt vad de själva bestämmer.
4.5 Event

Det diskuterades om kommande års event. FF har fortsättningsvis som mål att organisera minst två event om året. Patrik Kivelä tog upp att det finns möjlighet endast till en obligatorisk lördag om året och detta har varit Höstjippo. Supén har även varit omtyckt. Höstens första FF möte gör beslut om varje års event och andra insamlingar och vilka klasser som ansvarar för dem. Samarbete med daghemmet (som har ett vårevent i april) reds ut.
4.6 Pengar till klasserna

Det finns 10 €/elev pengar tilla varje klass att använda valfritt. Klassföräldrarna är i kontakt med klassläraren och diskuterar vad läraren önskar göra med barnen. Patrik Kivelä tar även upp detta med lärarna på skolan.
4.7 Inventering av FF förrådet ännu ogjort 

Johanna Iivari och Laura Lepistö inventerar förrådet snart.
4.8 Buss

Föräldraföräningen betalade bussarna till KULPS dagen

5       Andra ärenden:

Tält hyrdes från Valhalla till Höstjippot. Det gjordes beslut om att Roy är i kontakt med Andreas Nygård gällande möjlighet att även fortsättningsvis hyra tälten från Valhalla till Höstjippot och andra event.
6      Bestämdes att föregående mötets protokoll godkänns i början av nästa möte.
7          Nästa möte
Datum för följande möte: to 13.4 kl.19.00. Möteskallelsen med föredragningslista skickas ut före mötet.
7      Mötet avslutas
     Ordförande avslutade mötet kl. 20:16
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